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Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

опрацювало Ваш запит на публічну інформацію від 30.01.2024 надісланий 

листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 01.02.2024 № 2588/0/2-24, 

зареєстрований в Мінінфраструктури від 01.02.2024 № 105/0/24-п щодо надання 

інформації про об’єкти культурної інфраструктури Запорізької області (клубні 
заклади; бібліотеки; заклади мистецької освіти; музеї та галереї; театри, 
кінотеатри та філармонії; парки, зоопарки, заповідники; цирки тощо), та в 

межах компетенції повідомляє наступне.
Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Відповідно до пункту 4 Порядку виконання невідкладних робіт щодо 

ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із 
пошкодженням будівель та споруд, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 473 (далі – Порядок) невідкладні 
роботи здійснюються з метою ліквідації небезпечних наслідків збройної агресії 
Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель і споруд, об’єктів 

незавершеного будівництва (далі - пошкоджені об’єкти), запобігання загибелі 
людей, зменшення обсягів можливих матеріальних втрат.

Організація та координація виконання невідкладних робіт здійснюється 

виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, а в разі їх відсутності 
- військовими адміністраціями (далі - уповноважений орган) на підставі заяв 

(повідомлень) громадян, підприємств, установ та організацій, інформації, 
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отриманої із засобів масової інформації, від центральних органів виконавчої 
влади (ДСНС, Національної поліції), військових формувань тощо.

Відповідно до пункту 6 Порядку обстеження пошкоджених об’єктів 

здійснюється за рішенням уповноважених органів шляхом комісійного 

обстеження, що проводиться відповідно до пункту 81 цього Порядку, та/або 

технічного обстеження, що проводиться відповідно до пункту 9 цього Порядку, 
- відповідно до затвердженого плану робіт.

Абзацом 14 пункту 81 визначено Акти комісійного обстеження передаються 

держателю Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією 

Російської Федерації, протягом місяця з дати його створення. Уповноважений 

орган за можливості письмово повідомляє власника (управителя) про 

результати комісійного обстеження шляхом надсилання копії комісійного акта 

протягом трьох календарних днів з дня складання такого акта або шляхом 

надсилання засобами Порталу Дія.
Відповідно до пункту 14 Порядку ведення Державного реєстру майна, 

пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2023 № 624 

(далі – Порядок № 624) користувачі Реєстру пошкодженого та знищеного майна 

залежно від повноважень, визначених законодавством, та функціональної ролі 
(рівня прав доступу) поділяються на: публічних реєстраторів, що забезпечують 

внесення інформації (документів) про пошкоджене та знищене майно, про осіб, 
майно яких пошкоджено або знищено, шкоду та збитки, завдані внаслідок 

пошкодження такого майна, та іншої інформації, визначеної цим Порядком; 
користувачів реєстрової інформації, що здійснюють перегляд інформації, 
формують витяги, здійснюють нагляд за достовірністю, точністю та повнотою 

внесеної інформації публічними реєстраторами. Перелік публічних 

реєстраторів Реєстру пошкодженого та знищеного майна зазначається в пункті 
15 Порядку № 624. 

Перелік та обсяг відомостей (інформації) щодо об’єктів 

пошкодженого/знищеного, які зазначаються в Реєстрі пошкодженого та 

знищеного майна, визначені в пункту 35 Порядку № 624. 

На сьогодні основними публічними реєстраторами в Реєстрі пошкодженого 

та знищеного майна є саме органи місцевого самоврядування.
Враховуючи вищезазначене, Мінінфраструктури повідомляє про відсутність 

в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна запитуваної інформації.

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації                                                Анатолій КОМІРНИЙ
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